

ТОВ «Будтехнагляд - С»

(найменування органу ізації, що здійснює технагляд)

НАКАЗ № 20

м. Полтава

«30» жовтня 2023 року

**«Про призначення відповідального
за здійснення технічного нагляду»**

У зв'язку з проведенням будівельно — монтажних робіт на об'єкті:

**«Реконструкція під'їзної залізничної колії ПП«АЛЬФА-КАПІТАЛ» при станції Божкове
регіональної філії «Південна залізниця» АТ «Укрзалізниця», в с. Божкове Полтавського
району Полтавської області».**

(найменування та адреса розміщення об'єкта)

НАКАЗУЮ:

1. Призначити відповідальним за здійснення технічного нагляду за виконанням будівельно-монтажних робіт на об'єкті: **«Реконструкція під'їзної залізничної колії ПП«АЛЬФА-КАПІТАЛ» при станції Божкове регіональної філії «Південна залізниця» АТ «Укрзалізниця», в с. Божкове Полтавського району Полтавської області».**

Глобу Анатолія Борисовича

(посада, прізвище, ім'я та по-батькові)

його спеціальність: - промислове та цивільне будівництво, що посвідчується дипломом – КМ № 004816, виданим «30» червня 1993р. Полтавським інженерно-будівельним інститутом.

Кваліфікаційний сертифікат відповідального виконавця окремих видів робіт (послуг), пов'язаних зі створенням об'єктів архітектури; провідний інженер з технічного нагляду (будівництво), технічний нагляд за будівництвом будівель і споруд, серія АТ № 009485 від 26 листопада 2021року.

2. Зобов'язати відповідального за здійснення технічного нагляду:

- Не допускати проведення приймання виконавчих будівельних робіт з порушенням вимог узгодженої та затвердженої документації, будівельних норм, правил, стандартів та технічних умов, використання недоброякісних будівельних матеріалів, конструкцій та виробів, введення в експлуатацію об'єкта з порушенням встановлених правил. Не допускати у виробництво проектну документацію, що не відповідає встановленим нормативним вимогам, з відхиленням від узгоджених з місцевими органами у справах містобудування і відповідними органами державного нагляду.



А.Б. Глоба

З цим наказом ознайомився, і підписуючи його, усвідомлюю, що за незабезпечення необхідного нагляду за проведенням робіт, встановлених нормативних вимог, проектних рішень несу відповідальність, передбачену чинним законодавством України.

Відповідальний за ведення технічного нагляду:

Глоба Анатолій Борисович

(прізвище, ім'я по батькові, підпис)

моє місце проживання : 36002, м. Полтава провулок Свято-Макаріївський, 12, кв.92

тел: +380501958776

